

В Марий Эл сотрудник Росгвардии провел урок безопасности для подшефных кадет

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 24.10.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 24.10.2022

Сотрудник вневедомственной охраны Росгвардии провел тематическое занятие по антитеррористической безопасности для подшефных кадет Руэмской общеобразовательной школы.

Сотрудник вневедомственной охраны Росгвардии провел тематическое занятие по антитеррористической безопасности для подшефных кадет Руэмской общеобразовательной школы.

На занятии сотрудник отдела вневедомственной охраны Росгвардии капитан полиции Федор Сироткин поговорил со школьниками о проблеме возникновения терроризма и трагических последствиях его проявления, напомнил правила поведения при террористической угрозе, а также рассказал о задачах и роли Росгвардии в борьбе с ним.

Дети активно участвовали в диалоге, отвечали на заданные вопросы и делились своими размышлениями.

В рамках встречи сотрудник Росгвардии рассказал школьникам о спецподразделениях войск национальной гвардии, осуществляющих борьбу с терроризмом и экстремизмом, о круглосуточных боевых дежурствах сотрудников и военнослужащих Росгвардии по обеспечению охраны общественного порядка на территории республики и за ее пределами.

Также росгвардеец провел с кадетами профилактическую беседу о правилах поведения при возникновении внештатных ситуаций в учреждениях, дома, в местах массового пребывания людей и напомнил телефоны экстренных служб, по которым необходимо звонить при возникновении террористической угрозы.

«Будьте всегда бдительны и при возникновении угрозы терроризма соблюдайте основные правила безопасности, которые могут помочь избежать трагедии. Запоминайте, где находятся запасные выходы в общественных местах, обращайте внимание на подозрительные предметы и сразу сообщайте о них взрослым», - обратился капитан полиции Федор Сироткин.

В завершение мероприятия школьники поблагодарили росгвардейца за познавательный урок, а педагоги, в свою очередь, отметили, что такие занятия нужны для подрастающего поколения, поскольку способствуют воспитанию чувства долга, ответственности и толерантности.